

За подвиг в Беслане

ТАТЬЯНА БОРОДИНА

корреспондент

Сегодня в 13 часов в Сквере славы состоится торжественное открытие обелиска, увековечивающего память об Андрее Туркине, который погиб 3 сентября 2004 года в школе № 1 Беслана.

Разговоры о том, чтобы должным образом отдать дань

памяти герою, шли на протяжении четырех лет, и вот, наконец, 3 сентября у Вечного огня будет торжественно открыт обелиск.

Стоит напомнить читателям историю тех трагических дней. 1-2 сентября после взрывов в школе № 1 города Беслана лейтенант Андрей Туркин вместе со своими боевыми товарищами выдвинулся на штурм

рубежа. При проникновении в помещение столовой, в которой находились порядка 250 заложников, Андрей занял выгодную позицию и уничтожил огневую точку противника, тем самым дав возможность боевой группе развернуться.

Тут внезапно появился террорист и бросил гранату в ту сторону, где находились дети и сотрудники группы, оказы-

вающие малышам помощь. Орчанин, оценив обстановку и сознавая реальную угрозу жизни мирных граждан и сослуживцев, накрыл гранату собственным телом. От полученных ранений лейтенант Туркин скончался на месте. Посмертно ему было присвоено звание Героя России.

3 сентября настала очередь города отдать дань памяти Андрею Туркину.